Załącznik nr 3 do umowy


Klauzula informacyjna RODO

Wypełniając obowiązek informacyjny, zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Europy (UE) 2017/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) - dalej RODO; Sąd Rejonowy w Nowej Soli z siedzibą 
w Nowej Soli przy ul. Piłsudskiego 24 informuje, iż:

a) administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Dyrektor Sądu Rejonowego
w Nowej Soli (67-100) przy ul. Piłsudskiego 24;
b) [bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu przeprowadzenie postępowania ofertowego „dostawa i montaż Elektronicznej Szatni Samoobsługowej w budynku Sądu Rejonowego w Nowej Soli przy ul. Piłsudskiego 24” i ewentualnego zawarcia oraz realizacji umowy;
c) odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być jednostki nadrzędne oraz podmioty świadczące usługi IT w zakresie serwisowania i usuwania awarii                          w systemach informatycznych;
d) dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej;
e) dane osobowe będą przetwarzane przez okres wynikający z przepisów prawa,                w szczególności ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym  i archiwach oraz rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych;
f) osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do treści swoich danych, prawo ich sprostowania i uzupełnienia oraz obowiązek zgłaszania administratorowi zmiany danych osobowych;
g) w przypadku, gdy przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Europy (UE) 2017/679 z dnia                     27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych;
h) dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany;
i) osoby, których dane dotyczą, mogą skontaktować się z Inspektorem ochrony danych (IOD) we wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych oraz mają obowiązek zgłaszać do Inspektora wszelkie incydenty i naruszenia dotyczące bezpieczeństwa danych osobowych, do których przetwarzania są upoważnione. Dane kontaktowe IOD: adres e-mail iod@nowa-sol.sr.gov.pl. 




